

國教署青少年諮詢委員會邁入第 6 屆 邀集青少年代表來提議！

(圖/文 學務校安組)



教育部國教署自 108 年成立青少年諮詢委員會，現已邁入第 6 屆，國教署為落實青少年表意權及參與權，每年皆會選出 14 位青少年委員，任期為 4 月至隔年 3 月止，期望委員在任期間為學生權益發聲，並藉由此過程，增加公共參與之實務經驗，培養個人思辨及多元交流之能力。

國教署說明，青少年諮詢委員會每屆固定會舉辦 3 次定期會，邀集青少年委員就自身興趣之教育議題進行提案，藉由與業管單位共同開會討論，研擬可行方案，持續溝通與對話。此外，如國教署有教育政策或計畫之會議、活動，亦會邀請青少年委員出席，廣納學生之建言。另每年皆會辦理青少諮委員培力傳承活動，搭建前後屆青少年委員互動之橋梁，以增加不同學制之學生間實務經驗與多元交流。

國教署表示，學生是教育發展最主要的角色，學生的回饋意見代表教育政策落實成果，為此該署青少年諮詢會作為一個廣徵青年教育公共事務建言的平臺，歡迎所有對教育公共事務有熱情、有理念、想表達及傳遞教育觀點的青少年共同來參與，有關資訊可至友善校園學生事務與輔導工作資訊網-學生事務資訊網查詢。